



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

Перший заступник голови державного
санітарного лікаря України



О.П. Кравчук

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 16.09. 2014р.

№ 05.03.02-03/

54536

Засоби для нарощування нігтів, манікюру та педикюру т.м. «Kodi Professional» згідно з додатком до
Висновку

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3304

(код за ДКЛП, код за УКТЗЕД артикул)

Косметичні засоби для догляду за нігтями; реалізація через оптову та роздрібну торгівлю

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"KRP, Inc", 525 Hollywood Ave, Cherry Hill, NJ, USA

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ФО-П Григорович Світлана Анатоліївна, Україна, 03061, м. Київ, вул. Шепелєва, 4, кв. 1, код ЄДРПОУ:
2362000545

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт додається до документів, які супроводжують вантаж

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я, розгляду наданих документів, а також результатів токсикологічних досліджень наданого заявником зразка об'єкта експертизи за звичайних умов використання не представляє небезпеки для здоров'я людини та оточуючого середовища і відповідають ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості», а саме, за індексами гострої та хронічної токсичності при нанесенні на шкіру, хронічної токсичності при введенні у шлунок та сенсibiliзуючої дії – не більше 0 балів; за індексом подразнюючої дії на шкіру – не більше 1 балу; за індексом подразнюючої дії на слизові оболонки очей та гострої токсичності при введенні у шлунок – не більше 2 балів, Засоби не вміщують речовин, які визначені Директивою 76/768/ЄЕС - березень 1989, Додаток II

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Особам, які страждають від алергічних захворювань, або особам з підвищеною чутливістю до хімічних речовин - не використовувати засоби без попереднього тестування або консультації з лікарем. Використана тара та залишки невикористаної продукції відправляють до сміттєзбірника. У торговельній мережі продукція з вичерпаним терміном придатності або некондиційна внаслідок порушення умов зберігання та транспортування підлягає поверненню на підприємство-виробник.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Засоби для нарощування нігтів, манікюру та педикюру т.м. «Kodi Professional» згідно з додатком до Висновку, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.